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Запорізька державна інженерна академія, кафедра ЕП 

Інноваційний розвиток персоналу є важливою умовою успішної діяльності будь-якої 

організації. 

Розвиток персоналу – це система навчання, організаційного розвитку, професійного та 

творчого зростання персоналу, функціонування якої спрямовано на вирішення поточних і 

стратегічних завдань організації завдяки забезпеченню більш індивідуальної та 

організаційної ефективності.  

Основна мета розвитку персоналу – збільшення «віддачі» кожного працівника, 

структурного підрозділу та організації загалом. 

Основною причиною недостатнього творчо-інноваційного розвитку персоналу на 

підприємстві є небажання управлінців витрачати кошти на навчання персоналу.  

Необхідність постійного інноваційного розвитку обумовлена певними факторами: 

упровадженням нової техніки, технологій, виробництвом сучасних товарів, зростанням 

комунікативних можливостей, виходом на ринок із високим рівнем конкуренції. Отже, для 

того щоб відповідати всім перерахованим факторам, перед власником виникають проблеми, 

вирішення яких мають два шляхи: безперервне підвищення кваліфікації і навчання найманих 

працівників, а також використання такої технології підбору персоналу, як хедхантинг, який 

передбачає цілеспрямований пошук і залучення найцінніших і перспективних кадрів. 

У сучасній практиці зовнішнього підбору персоналу використовують такі технології: 

скринінг, рекрутинг і хедхантинг. 

Скринінг – «поверхневий підбір», який здійснюється по формальних ознаках: освіта, 

вік, рід, досвід роботи. Вакансії низького рівня зазвичай закриваються шляхом скринінгу. 

Рекрутинг – «поглиблений підбір», який враховує особистісні характеристики і ділові 

якості претендента. Здійснюється рекрутинговими агентствами для підбору фахівців 

середньої ланки. 

Хедхантинг – мало поширений і разом з тим дуже перспективний спосіб підбору 

особливо цінних, «одиничних» фахівців. На сьогоднішній день це, мабуть, найефективніша 

технологія, яка сформувалася у відповідь на потребу в ексклюзивних кандидатах на позиції 

топ-менеджерів і ключових фахівців. 

Вказані технології вимагають від працівника особливої гнучкості мислення, 

ефективної системи сприйняття, внутрішньої потреби у творчості, своєрідної форми 

самореалізації та інтеграції до соціальної системи.  

Наявність інноваційно розвинутого персоналу – головний аспект успішного 

функціонування будь-якого підприємства. Навчання персоналу організації може 

здійснюватися у багатьох напрямах і багатьма методами, при цьому необхідно ретельно 

вивчити потреби підприємства і персоналу для правильного вибору методу навчання.  

Таким чином, інноваційний розвиток персоналу є запорукою успішності 

підприємства. Саме тому власники підприємств не повинні заощаджувати кошти на 

формуванні та удосконаленні існуючої системи розвитку працівників. Здатність 

підприємства навчатися і розвиватися швидше за своїх конкурентів є джерелом його 

соціальних, стратегічних і економічних переваг. 
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